

A person in a dark suit stands at the top of a wide, multi-colored staircase that leads up from the bottom of the frame. The background features a stylized city skyline with various blue and grey buildings. The sky is a vibrant blue with large, fluffy white clouds. The overall scene is bright and optimistic, suggesting a journey or achievement.

# Сборник ПОСТОВ

А. Перов

# А. Перов

# Сборник постов

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=70525060](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70525060)*

*SelfPub; 2024*

## Аннотация

Сборник постов из моего блога, который я веду уже 4 года и на который подписано 200+ человек, из года в год декодирующих мои каракули.

# Содержание

Про добро	5
Нет ничего невозможного	8
Про время	10
Главный Парадокс	12
О книгах	13

# А. Перов

## Сборник постов

Приветствую тебя, дорогой читатель.

На протяжении вот уже четырёх лет я веду свой блог, в котором делюсь наблюдениями, опытом, эмоциями, и облекаю всё это в текст. Начинал я его в восемнадцать лет, и как раз с тех пор, понемногу, стал понимать, **что** мне нравится, чем бы я хотел заниматься и какую пользу мог бы приносить людям. Перед тобой – очень короткий сборник, состоящий буквально из пяти постов из моего блога. Просто сборник, который ты прочитаешь и забудешь через пять минут. Но, если что-то найдет отклик в твоей душе, – буду очень рад.

# Про добро

Вы не замечали, что человек создан созидать? А также творить добро и любить. Это заложено в корне. Вы не замечали, что в фильмах, сериалах и книгах люди выдумывают столько всяких страшных злодеев, только для того, чтобы их потом победило добро?.. Вряд ли популярные фильмы были бы настолько успешными, если бы там всё оканчивалось поражением, смертью и господством зла. Человек после такого фильма будет чувствовать себя плохо, т. к. это почти то же, что пережить подобный опыт в реальности. Никакой разумный человек не хочет смерти, поражения перед злом, и не жаждет разрушения. Это противоречит первооснове Человека. Это противоречит тому, **что** заложено в нас изначально и глубоко-глубоко, на уровне атомов. Я говорю о желании созидать, творить добро и любить (и быть любимыми, – тоже, блин, немаловажный пункт). Человек возник в космосе и из космоса, и каждый из вас несёт в себе его частицы. Если бы Вселенная имела не *созидательное*, а *разрушительное* начало, то мы бы, на своем голубом шарике, не успели бы сделать и одного полного оборота вокруг Солнца, – всё гораздо раньше низверглось бы в пепел, а мир погрузился бы в бессветный Хаос. Мы бы даже вообще не появились...

По-моему, Космос – лучшее доказательство того, о чем я говорю.

Мне становится лучше и меня греет мысль, что, каким-нибудь даже малым добрым делом, я могу помочь человеку не столько физически, сколько психически. Например, недавно, возле вокзала, увидел женщину с ребенком, которая стояла с огромным пакетом, а сын пытался его безуспешно поднять (ростом он был чуть выше этого пакета). Кругом много людей, снующих туда-сюда. Я не знаю, что у неё происходило в жизни конкретно в этот период, день, – но я просто предложил ей помочь донести пакет, т. к. для меня он был легким, а электричка моя еще не очень скоро. Спросил, далеко ли им идти. Она сказала, что идут в метро (100 метров). Уже возле входа я переспросил, может, помочь им спуститься с этим огромным пакетом в метро? Но она поблагодарила, улыбнулась, отказалась и, неожиданно и необычно, добавила: «Удачи тебе».

Возможно, им и не нужна была моя помощь. А возможно, у этой женщины трудный период в жизни, приезд в незнакомый город и какие-то непредвиденные проблемы, еще более добавляющие стресса. В этом случае, я верю, что этот день она прожила чуть более легче (психически), пару раз вспомнив о странном парне, который неожиданно решил помочь ей с сыном донести огромный пакет.

Это далеко не единственный случай, но, думаю, для примера хватит и одного. Весь замысел подобных дел в том, чтобы людям, несмотря на все проблемы, страхи, чувство одиночества, – чтобы им пришла мысль о том, что **мир добр к**

**НИМ**, – и эта мысль не даст угаснуть тому огоньку надежд и стремлений к добру, который горит внутри каждого из нас.

24.03.2024

# Нет ничего невозможного

Нет ничего невозможного. Есть только алгоритм действий, который ты либо знаешь, либо нет. Если не знаешь алгоритма действий для достижения определённой цели, – есть алгоритм для его поиска, например: искать информацию, анализировать, взять иную точку зрения; пытаться.

Через этот алгоритм можно узнать множество других, куда более сложных и требующих огромной концентрации, и способных привести вас к цели.

Шутка в том, что для каждого алгоритма – свой алгоритм поиска. Всё это на самом деле очень сложно, самое простое – зависнуть в текущей точке. Но каким бы сложным ни был мир, всё здесь состоит из алгоритмов. Уж у людей так 100%. Система действует по определенным, придуманным (если говорим о мире людей) алгоритмам. Значит, недалеко есть и параллельные алгоритмы, менее заметные, к которым не каждый способен прийти. Но они есть. И стремящиеся к своей цели люди их находят.

Вся сложность в том, что бывает очень трудно добыть/узнать необходимый алгоритм. А зачастую многие алгоритмы, способные привести вас к цели, состоят из нескольких других алгоритмов (возможно, из других сфер жизни). И почти никогда никто тебе не расскажет об устройстве сложного алгоритма, т. к., обладая этой информацией, ты спокой-



но сможешь занять его место.

Вы можете стать кем угодно и достичь чего угодно. Нужно лишь просто (у)знать алгоритм(ы) действий.

А ещё – каждый из вас может создать свой уникальный алгоритм. И уже это сделал и делает. Потому что вся ваша жизнь, если абстрагироваться от деталей, – это алгоритм действий. Разве не так?

04.04.2023

# Про время

«Как же быстро пролетело время», – говорят все люди, когда им кажется, будто время прошло быстро, быстрее, чем ему положено.

Я понимаю, что вы имеете в виду, но правильно говорить так: «Как же однообразно пролетело время».

Именно потому, что вы не ждали с радостью и нетерпением каждый свой следующий день; именно потому, что вы знали, что каждый ваш следующий день будет не лучше предыдущего; именно потому, что каждый ваш день приносил вам крайне мало радости, интереса и любви, но приносил кратно больше бедности, тревожности и страха, – именно поэтому время для вас, якобы, пролетело быстро.

Нет, оно не пролетело быстро. Оно пролетело однообразно, оставляя после себя крайне мало положительных эмоций, утопленных в куче негатива, тупости, бедности и маразма.

Если бросить даже самого лучшего пловца в бесконечный океан без единого острова, – в конце концов он утонет.

Не знаю, зачем я это написал. Я просто подошел к окну и, глядя на снегопад, сказал сам себе, что время пролетело быстро.

04.03.2023



# Главный Парадокс

Сейчас я понимаю, о чем писал свой первый рассказ и что вообще здесь происходит.

Только сейчас мне стал абсолютно ясен **Главный Парадокс** нашей жизни.

Жизнь – ужасно эфемерная вещь. Всё может погибнуть в любую секунду. Но, при этом, все вещи, и так же – всё – требуют в этой жизни времени. Возьмите в пример что угодно: всё и любая деятельность будет требовать времени. Многие вещи требуют десятилетий и даже сотен лет. А погибнуть всё может, по-прежнему, в любую секунду.

30.08.2022

## О книгах

Честно сказать, не знаю, с чего именно началась моя любовь к литературе. Еще в начальной школе, когда мы проходили произведение "Пауки и мухи", у меня в голове оно отразилось необычайно ярко. Полностью я его не читал, но понял, что мне понравилось (кстати, я пытался около года назад прочесть его, но мне не понравилось и бросил. Видимо, за 10 лет мои литературные «вкусы» изменились).

Однажды отец, против моей охоты, привел меня в канцелярский магазин, в котором продавалась также литература. Я стоял рядом, не особо участвуя в выборе. Но сегодня я очень рад, что в тот день мы купили книгу Стивена Хокинга "Джордж и тайны Вселенной". Мне она очень понравилась, и теперь у меня на полке стоит красивая стопка из четырёх книг: 1-4 часть про Джорджа. Существует еще 5 и 6 часть, о которых я только что узнал. Когда я дочитывал 4-ю, 5 и 6 еще не были изданы.

Кстати, свой первый предпринимательский опыт я получил вместе с приятелем, в возрасте 7-ми лет.

Возле мусорных баков я увидел стопки старых книг. Они стояли прямо, как в библиотеке, чем и привлекли мое внимание. Видимо, бывшему владельцу было жаль выбрасывать или он просто подумал о других.

– Слушай, давай их продавать будем? – предложил я приятелю, указывая на бесхозные старые книги возле мусорного бака.

Мы взяли по стопке книг, которая только могла уместиться у нас в руках, и покинули литературную свалку. Из какой-то лакированной доски от шкафа – позаимствованной у той же щедрой мусорки – мы сделали импровизированный стол. Или прилавок. Положили ее на бетонный блок, стоящий между домами. Там был наибольший поток пешеходов.

И стали предлагать книжки, даже не прочитав названия ни одной из них, взрослым людям. Я не помню, задавали ли нам вопросы об легализованности нашей деятельности или источнике книг, но всё шло хорошо. Мы продали около 3-х штук, каждую по 10-20 рублей. И просили сразу отдельными монетами, ведь сдачи нам сдать неоткуда. Да и прибыль предприятия было удобно делить друг с другом сразу.

Кому-то мы отдавали книги бесплатно. А потом нам надоело и мы ушли, оставив на людном проходе между домами еще с десятков произведений.

13.04.2020